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SUMARIO

La referencia acerca del distrito, bloque y período del mandato de cada señor diputado puede consultarse en el Diario de Sesiones correspon-
diente a la sesión preparatoria (38ª reunión, período 123º) de fecha 6 de diciembre de 2005.

1. Manifestaciones en minoría. (Pág. 3.)

–En Buenos Aires, a los diez días del
mes de mayo de 2006, a la hora 10 y 25:

1
MANIFESTACIONES EN MINORIA

Sr. Presidente (Urtubey). – No habiéndose
reunido el quórum reglamentario para el funcio-
namiento del cuerpo, la Presidencia declara fra-
casada la sesión. 1

Sr. Giubergia. – Pido la palabra.
Sr. Presidente (Urtubey). – Tiene la pala-

bra el señor diputado por Jujuy a efectos de efec-
tuar algunas manifestaciones en minoría.

Sr. Giubergia. – Señor presidente: en la se-
sión que se trató la creación de AySA el conjun-
to de la oposición se había comprometido a tra-
bajar sobre un proyecto alternativo que
fundamentalmente sirviera a la gente. En ese
sentido, con los bloques del ARI, Emancipación
y Justicia, de Claudio Lozano, Socialista,
Concertación Entrerriana, de Juan Carlos Godoy,
y con distintos diputados nos pusimos a trabajar
para presentar un proyecto que venga a dar

solución a los graves problemas de agua pota-
ble y saneamiento en la Ciudad de Buenos Ai-
res y el conurbano bonaerense.

El Defensor del Pueblo ha manifestado la ne-
cesidad de declarar la emergencia sanitaria por
los graves inconvenientes de saneamiento que
tiene el Riachuelo, lo cual influye en la empresa
que va a prestar los servicios de agua potable y
de cloacas.

En el informe de la Defensoría del Pueblo se
dice qué es lo que está ocurriendo en la vasta
zona que cubre esa empresa.

Es necesario crear una empresa del Estado
y no una sociedad anónima. Como todos sabe-
mos, los controles del Estado, la Ley de Admi-
nistración Financiera, la Ley de Obras Públicas
y los distintos sistemas de contralor que el Esta-
do tiene establecidos no podrán concretarse, y
los fondos fiduciarios serán manejados lógica-
mente como se lo viene haciendo desde hace
tiempo en la República Argentina y desde este
gobierno.

Por eso, entendíamos que hay que crear una
empresa para solucionar estos graves proble-
mas; empresa en la que deben participar no sólo
la Ciudad Autónoma de Buenos Aires sino tam-
bién la provincia de Buenos Aires. Además,
consideramos que en la conformación de su di-
rectorio deben participar los usuarios, y contar
con la posibilidad de establecer un régimen en
donde cada una de las inversiones que puedan
llevarse adelante, y que sean necesarias, ten-
gan la suficiente transparencia y contralor. En
este sentido, sostenemos que quienes vayan a
conducir y conformar el directorio no pueden
haber sido ex miembros de la empresa Aguas

1 La convocatoria de la Honorable Cámara a sesión es-
pecial se ha originado en un pedido de varios señores dipu-
tados, en número reglamentario, con el objeto de abocarse
al tratamiento del proyecto de ley del señor diputado
Giubergia y otros sobre provisión de agua potable y des-
agües cloacales; reasunción transitoria del servicio por par-
te del Estado nacional; régimen (expediente 1.950-D.-
2006).
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Argentinas. Digo esto en relación con algunas
cuestiones que se plantearon con la citada em-
presa cuando fue demandada en el CIADI,
mientras quien está conduciendo AySA es uno
de los principales directivos de Aguas Argenti-
nas.

Evidentemente, estos conflictos de intereses no
preocupan al Poder Ejecutivo. Por ello, debemos
marcar una norma ética en el sentido de no acep-
tar a quienes fueron parte y cómplices de Aguas
Argentinas por no llevar adelante las inversiones
pertinentes cuando fue privatizada. En consecuen-
cia, también es necesario que aquellas personas
que han sido partícipes de la destrucción de este
servicio no formen parte del directorio.

Es lamentable que los bloques del Frente para
la Victoria y Justicialista no estén presentes en
el recinto para debatir esta cuestión.

Tenemos la esperanza de que cuando se
reúna el Senado de la Nación –no sé si lo
hará hoy– tenga en cuenta este proyecto,
porque es fundamental que cuando se san-
cione la norma definitiva para la prestación
de estos servicios no nos olvidemos de la gen-
te. De ahí que sea necesario que exista trans-
parencia en el manejo de los fondos públicos.
(Aplausos.)

Sr. Presidente (Urtubey). – No habiendo
otro orador anotado para hacer uso de la pala-
bra, se dan por concluidas las manifestaciones
en minoría.

–Es la hora 10 y 35.

HORACIO M. GONZÁLEZ MONASTERIO.
Director del Cuerpo de Taquígrafos.


